



J. C. Bose University of Science and Technology, YMCA, Faridabad
(formerly YMCA University of Science and Technology)

A State Govt. University established wide State Legislative Act. No. 21 of 2009
SECTOR-6, FARIDABAD, HARYANA-121006

Ph. 129-2310127 | email:proymcaust@gmail.com | web: www.icboseust.ac.in



GOLDEN JUBILEE YEAR
(1969-2019)

NEWS CLIPPING:30.07.2022

AAJ SAMAJ

जेसी बोस विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने निकाली तिरंगा रैली तिरंगा राष्ट्रीय गौरव का प्रतीक: तोमर

आज समाज नेटवर्क

फरीदाबाद। जेसी बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, वाईएमसीए फरीदाबाद द्वारा आज एक तिरंगा रैली का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित इस तिरंगा रैली को कुलपति प्रो. एसके तोमर ने सीवी रमन विज्ञान खंड से झंडी दिखाकर खाना किया। इस रैली का आयोजन संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा डीन स्टूडेंट वेलफेयर कार्यालय के संयुक्त तत्वावधान में किया गया था। तिरंगा रैली विज्ञान खंड से शुरू होकर कलाम चौक में संपन्न हुई।

रैली में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों एवं कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया। तिरंगा रैली कैंटीन, छात्रावास और पुस्तकालय सहित विश्वविद्यालय के प्रमुख स्थानों से होकर गुजरी। कुलपति प्रो. एसके तोमर तथा कुलसचिव डॉ. एसके गर्ग सहित सभी डीन और विभागाध्यक्ष रैली में



हर घर तिरंगा रैली का शुभारंभ करते कुलपति प्रो. एसके तोमर साथ में हैं कुलसचिव डॉ. एसके गर्ग व अन्य।

सम्मिलित हुए। इस अवसर पर बोलते हुए कुलपति प्रो. तोमर ने कहा कि हर घर तिरंगा एक अनूठा अभियान जो राष्ट्रीय ध्वज के बारे में जागरूकता लाने के साथ-साथ नागरिकों में

देशभक्ति की भावना को प्रेरित करने के उद्देश्य से आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने हर घर तिरंगा अभियान के महत्व पर भी

प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय ध्वज भारत के लोगों की आशाओं और आकांक्षाओं का प्रतिनिधित्व करता है और यह राष्ट्रीय गौरव का प्रतीक है।

AMAR UJALA

देशभक्ति के नारों से गूंजा विवि

तिरंगा रैली में देश की युवाशक्ति की झलक दिखाई दी



लोगों को जागरूक करने के लिए तिरंगा यात्रा निकालते जेसीबोस वाईएमसीए के छात्र । - संवाद

अमर उजाला ब्यूरो

फरीदाबाद। जेसी बोस विवि में शुक्रवार को तिरंगा रैली आयोजित में देश की युवाशक्ति की झलक दिखाई दी। रैली के दौरान हाथ में तिरंगा थामे छात्रों ने देश भावना से प्रेरित नारे लगाए।

इससे विवि परिसर में देशभक्ति गूंज सुनाई दी। तिरंगा रैली को कुलपति प्रो. एसके तोमर ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया।

तिरंगा रैली विज्ञान खण्ड से शुरू

रैली को जेसी बोस विवि के कुलपति प्रो. एसके तोमर ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया

होकर कलाम चौक पर संपन्न हुई। छात्रों ने राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा लहराते हुए 'वंदे मातरम', 'हिंदुस्तान जिंदाबाद' और 'मेरा तिरंगा, मेरी शान' के नारे लगाए। तिरंगा रैली कैटीन, छात्रावास और पुस्तकालय सहित विश्वविद्यालय के प्रमुख स्थानों से गुजरी।

कुलपति प्रो. एस.के. तोमर तथा कुलसचिव डॉ. एस.के. गर्ग सहित सभी डीन और विभागाध्यक्ष रैली में शामिल हुए। कार्यक्रम समन्वयक डॉ. पवन सिंह मलिक ने कहा कि रैली का उद्देश्य देश की आजादी के 75 वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में निकाली जा रही है। इस बार 'आजादी के अमृत महोत्सव' इसी उद्देश्य से मनाया जा रहा है। विश्वविद्यालय चार अगस्त को शहर में 'रन फॉर तिरंगा' रैली का आयोजन भी करेगा।



J. C. Bose University of Science and Technology, YMCA, Faridabad
(formerly YMCA University of Science and Technology)

A State Govt. University established wide State Legislative Act. No. 21 of 2009
SECTOR-6, FARIDABAD, HARYANA-121006

Ph. 129-2310127 | email:proymcaust@gmail.com | web: www.icboseust.ac.in



GOLDEN JUBILEE YEAR
(1969-2019)

NEWS CLIPPING:30.07.2022

DAINIK KALASH JAGRAN

देशभक्ति के नारों से गुंजयमान हुआ जे.सी. बोस विश्वविद्यालय

**‘तिरंगा रैली’ निकाल विद्यार्थियों ने किया ‘हर घर तिरंगा’
अभियान की सफलता का आह्वान**

दैनिक कलश जागरण/अशोक भरतवाल

फरीदाबाद। जे.सी. बोस बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, वाईएमसीए, फरीदाबाद द्वारा आज एक तिरंगा रैली का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित इस तिरंगा रैली को कुलपति प्रो. एस. के. तोमर ने सीवी रमन विज्ञान खण्ड से झंडी दिखाकर खाना किया। इस रैली का आयोजन संचार एवं मीडिया



प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा डीन स्टूडेंट वेलफेयर कार्यालय के संयुक्त तत्वावधान में किया गया था। तिरंगा रैली विज्ञान खण्ड से शुरू होकर कलाम चौक में संपन्न हुई। रैली में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों एवं कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया और राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा लहराते हुए ‘वंदे मातरम’, ‘हिंदुस्तान जिंदाबाद’ और ‘मेरा तिरंगा, मेरी शान’ के नारे लगाए। तिरंगा रैली कैटीन, छात्रावास और पुस्तकालय सहित विश्वविद्यालय के प्रमुख स्थानों से होकर गुजरी। कुलपति प्रो. एस.के. तोमर तथा कुलसचिव डॉ. एस.के. गर्ग सहित सभी डीन और विभागाध्यक्ष रैली में सम्मिलित हुए। इस अवसर पर बोलते हुए कुलपति प्रो. तोमर ने कहा कि ‘हर घर तिरंगा’ एक अनूठा अभियान जो राष्ट्रीय ध्वज के बारे में जागरूकता लाने के साथ-साथ नागरिकों में देशभक्ति की भावना को प्रेरित करने के उद्देश्य से ‘आजादी के अमृत महोत्सव’ के उपलक्ष्य में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने हर घर तिरंगा अभियान के महत्व पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय ध्वज भारत के लोगों की आशाओं और आकांक्षाओं का प्रतिनिधित्व करता है और यह राष्ट्रीय गौरव का प्रतीक है। कार्यक्रम समन्वयक डॉ. पवन सिंह मलिक ने कहा कि रैली का उद्देश्य लोगों में इस बात को लेकर जागरूकता लाना है कि देश आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर ‘आजादी के अमृत महोत्सव’ मना रहा है और ‘हर घर तिरंगा’ अभियान जोकि 13 अगस्त से 15 अगस्त तक पूरे उत्साह के साथ मनाया जाएगा।

HADOTI ADHIKAR

देशभक्ति के नारों से गुंजयमान हुआ जे.सी. बोस विश्वविद्यालय

'तिरंगा रैली' निकाल विद्यार्थियों ने किया 'हर घर तिरंगा' अभियान की सफलता का आह्वान

► राष्ट्रीय गौरव का प्रतीक है तिरंगा : कुलपति

► अधिकार संवादायता

फरीदाबाद, 29 जुलाई। जे.सी. बोस बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, वाईएमसीए द्वारा आज एक तिरंगा रैली का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित इस तिरंगा रैली को कुलपति प्रो. एस. के. तोमर ने सीवी रमन विज्ञान खण्ड से झंडी दिखाकर रवाना किया। इस रैली का आयोजन संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा डीन स्टूडेंट वेलफेयर कार्यालय के संयुक्त तत्वावधान में किया गया था। तिरंगा रैली विज्ञान खण्ड से शुरू होकर कलाम चैक में संपन्न हुई। रैली में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों एवं कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया और राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा लहराते हुए 'वंदे मातरम', 'हिंदुस्तान जिंदाबाद' और 'मेरा तिरंगा, मेरी शान' के नारे लगाए। तिरंगा रैली कैम्पस, छात्रावास और पुस्तकालय सहित विश्वविद्यालय के प्रमुख स्थानों से होकर गुजरी। कुलपति प्रो. एस.के. तोमर तथा कुलसचिव डॉ. एस.के. गर्ग सहित सभी डीन और विभागाध्यक्ष रैली में सम्मिलित हुए।



'हर घर तिरंगा' रैली में काफी संख्या में छात्र-छात्राएं हाथ में तिरंगा और पोस्टर लेकर सम्मिलित हुए।

इस अवसर पर बोलते हुए कुलपति प्रो. तोमर ने कहा कि 'हर घर तिरंगा' एक अनूठा अभियान जो राष्ट्रीय ध्वज के बारे में जागरूकता लाने के साथ-साथ नागरिकों में देशभक्ति की भावना को प्रेरित करने के उद्देश्य से 'आजादी के अमृत महोत्सव' के उपलक्ष्य में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने हर घर तिरंगा अभियान के महत्व पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय ध्वज भारत के लोगों की आशाओं और आकांक्षाओं का

प्रतिनिधित्व करता है और यह राष्ट्रीय गौरव का प्रतीक है। कार्यक्रम समन्वयक डॉ. पवन सिंह मलिक ने कहा कि रैली का उद्देश्य लोगों में इस बात को लेकर जागरूकता लाना है कि देश आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर 'आजादी के अमृत महोत्सव' मना रहा है और 'हर घर तिरंगा' अभियान जोकि 13 अगस्त से 15 अगस्त तक पूरे उत्साह के साथ मनाया जाएगा, यह 'आजादी के अमृत महोत्सव' का हिस्सा है। इसके साथ,

इस अभियान के माध्यम से लोगों को आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर अपने घर पर तिरंगा फहराने के लिए प्रोत्साहित किया जा सके। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय 'हर घर तिरंगा' अभियान के अंतर्गत कई गतिविधियों का भी आयोजन कर रहा है। अभियान को लेकर जागरूकता लाने के लिए विश्वविद्यालय के स्टूडेंट वेलफेयर की टीम नियमित रूप से सभी कक्षाओं और कार्यालयों का दौरा कर रही है और अभियान के बारे में जानकारी दे रही है।

PIONEER

देशभक्ति के नारों से गुंजायमान हुआ जेसी बोस

**‘तिरंगा रैली’ निकाल
विद्यार्थियों ने किया
‘हर घर तिरंगा’
अभियान की सफलता
का आह्वान**

**राष्ट्रीय गौरव का
प्रतीक है देश का
तिरंगा : कुलपति प्रो.
एसके तोमर**

पायनियर समाचार सेवा। फरीदाबाद

जेसी बोस बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, वाईएमसीए, फरीदाबाद द्वारा शुक्रवार को तिरंगा रैली का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित इस तिरंगा रैली को कुलपति प्रो. एसके तोमर ने सीवी रमन विज्ञान खण्ड से झंडी दिखाकर रवाना किया। इस रैली का आयोजन संचार



जेसी बोस विश्वविद्यालय में तिरंगा रैली को झंडी दिखा कर रवाना करते कुलपति प्रो. एसके तोमर व अन्य।

एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा डीन स्टूडेंट वेलफेयर कार्यालय के संयुक्त तत्वावधान में किया गया था। तिरंगा रैली विज्ञान खण्ड से शुरू होकर कलाम चौक में संपन्न हुई। रैली में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों एवं कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया और राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा लहराते हुए ‘वंदे मातरम’, ‘हिंदुस्तान जिंदाबाद’ और ‘मेरा तिरंगा, मेरी शान’ के नारे लगाए। तिरंगा रैली कैम्पस, छात्रावास और पुस्तकालय सहित विश्वविद्यालय के प्रमुख स्थानों से होकर गुजरी। कुलपति प्रो. एसके तोमर तथा कुलसचिव डॉ. एसके गर्ग सहित सभी

डीन और विभागाध्यक्ष रैली में सम्मिलित हुए।

इस अवसर पर बोलते हुए कुलपति प्रो. तोमर ने कहा कि ‘हर घर तिरंगा’ एक अनूठा अभियान जो राष्ट्रीय ध्वज के बारे में जागरूकता लाने के साथ-साथ नागरिकों में देशभक्ति की भावना को प्रेरित करने के उद्देश्य से ‘आजादी के अमृत महोत्सव’ के उपलक्ष्य में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने हर घर तिरंगा अभियान के महत्व पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय ध्वज भारत के लोगों की आशाओं और आकांक्षाओं का प्रतिनिधित्व करता है और यह राष्ट्रीय

गौरव का प्रतीक है।

कार्यक्रम समन्वयक डॉ. पवन सिंह मलिक ने कहा कि रैली का उद्देश्य लोगों में इस बात को लेकर जागरूकता लाना है कि देश आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर ‘आजादी के अमृत महोत्सव’ मना रहा है और ‘हर घर तिरंगा’ अभियान जोकि 13 अगस्त से 15 अगस्त तक पूरे उत्साह के साथ मनाया जाएगा, यह ‘आजादी के अमृत महोत्सव’ का हिस्सा है। इसके साथ, इस अभियान के माध्यम से लोगों को आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर अपने घर पर तिरंगा फहराने के लिए प्रोत्साहित किया जा सके।

उन्होंने कहा कि विवि ‘हर घर तिरंगा’ अभियान के अंतर्गत कई गतिविधियों का भी आयोजन कर रहा है। अभियान को लेकर जागरूकता लाने के लिए विश्वविद्यालय के स्टूडेंट वालंटियर्स की टीम नियमित रूप से सभी कक्षाओं और कार्यालयों का दौरा कर रही है और अभियान के बारे में जानकारी दे रही है।

REPCO NEWS

देशभक्ति के नारों से गुंजायमान हुआ जेसी बोस विश्वविद्यालय : तिरंगा रैली निकाल किया हर घर तिरंगा अभियान की सफलता का आह्वान

फरीदाबाद, 29 जुलाई (रेपको न्यूज़)। जे.सी. बोस बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, वाईएमसीए, फरीदाबाद द्वारा आज एक तिरंगा रैली का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित इस तिरंगा रैली को कुलपति प्रो. एस. के. तोमर ने सीवी रमन विज्ञान खण्ड से झंडी दिखाकर रवाना किया। इस रैली का आयोजन संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा डीन स्टूडेंट वेलफेयर कार्यालय के संयुक्त तत्वावधान में किया गया था। तिरंगा रैली विज्ञान खण्ड से शुरू होकर कलाम चौक में संपन्न हुई। रैली में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों एवं कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया और राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा लहराते हुए 'वंदे मातरम', 'हिंदुस्तान जिंदाबाद' और 'मेरा तिरंगा, मेरी शान' के नारे लगाए। तिरंगा रैली कैटीन, छात्रावास और पुस्तकालय सहित विश्वविद्यालय के प्रमुख स्थानों से होकर गुजरी। कुलपति प्रो. एस.के. तोमर तथा कुलसचिव डॉ. एस.के. गर्ग सहित सभी डीन और विभागाध्यक्ष रैली में सम्मिलित हुए। इस अवसर पर बोलते हुए



कुलपति प्रो. तोमर ने कहा कि 'हर घर तिरंगा' एक अनूठा अभियान जो राष्ट्रीय ध्वज के बारे में जागरूकता लाने के साथ-साथ नागरिकों में देशभक्ति की भावना को प्रेरित करने के उद्देश्य से 'आजादी के अमृत महोत्सव' के उपलक्ष्य में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने हर घर तिरंगा अभियान के महत्व पर भी प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय ध्वज भारत के लोगों की आशाओं और आकांक्षाओं का प्रतिनिधित्व करता है और यह राष्ट्रीय गौरव का प्रतीक है। कार्यक्रम समन्वयक डॉ. पवन सिंह मलिक ने कहा कि रैली का उद्देश्य लोगों में इस

बात को लेकर जागरूकता लाना है कि देश आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर 'आजादी के अमृत महोत्सव' मना रहा है और 'हर घर तिरंगा' अभियान जोकि 13 अगस्त से 15 अगस्त तक पूरे उत्साह के साथ मनाया जाएगा, यह 'आजादी के अमृत महोत्सव' का हिस्सा है।

इसके साथ, इस अभियान के माध्यम से लोगों को आजादी के 75 वर्ष पूरे होने पर अपने घर पर तिरंगा फहराने के लिए प्रोत्साहित किया जा सके।

उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय 'हर घर तिरंगा' अभियान के अंतर्गत कई

गतिविधियों का भी आयोजन कर रहा है। अभियान को लेकर जागरूकता लाने के लिए विश्वविद्यालय के स्टूडेंट वालंटियर्स की टीम नियमित रूप से सभी कक्षाओं और कार्यालयों का दौरा कर रही है और अभियान के बारे में जानकारी दे रही है। विश्वविद्यालय अभियान की सफलता के लिए श्रृंखलाबद्ध रूप से नुकड़ नाटक, कैम्पस रैली, सेल्फी विद तिरंगा, ओपन माइक इवेंट और पिक्चर प्रदर्शनी जैसी गतिविधियों का आयोजन कर रहा है। विश्वविद्यालय 4 अगस्त, 2022 को शहर में 'रन फॉर तिरंगा' रैली का आयोजन भी करेगा।

AAJ SAMAJ

अभियान

जेसी बोस विश्वविद्यालय की मुहिम से जुड़े सीएमओ फरीदाबाद

अरावली को बचाने के लिए पौधरोपण जरूरी: डॉ. विनय गुप्ता

आज समाज नेटवर्क

फरीदाबाद। फरीदाबाद के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. विनय गुप्ता ने अरावली पर्वतीय क्षेत्र में वनों को कटाई पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा है कि इससे न केवल पर्यावरण प्रभावित हुआ है बल्कि वन्यजीवों का जीवन भी मुश्किल हो गया है। अरावली पर्वतीय क्षेत्र को मिट्टी के कटाव और मरुस्थलीकरण के बढ़ते खतरे से बचाने के लिए पौधरोपण ही एकमात्र उपाय है। डॉ. गुप्ता जेसी बोस बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, वाईएमसीए, फरीदाबाद द्वारा द्वारा हरियाली पर्व के अंतर्गत महीने भर

चलने वाले पौधरोपण अभियान को मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित कर रहे थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति प्रो. एसके तोमर ने की। उल्लेखनीय है कि हरियाली पर्व को चिह्नित करने के लिए, विश्वविद्यालय द्वारा पौधरोपण अभियान शुरू किया है, जिसमें विभिन्न क्षेत्रों से प्रतिष्ठित हस्तियों को पौधरोपण अभियान में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया जा रहा है।

कार्यक्रम में कुलसचिव डॉ. एसके गर्ग, डीन (कॉलेज) प्रो. तिलक राज, निदेशक, युवा कल्याण डॉ. प्रदीप डिग्गी, पर्यावरण इंजीनियरिंग की विभागाध्यक्ष डॉ. रेणुका गुप्ता, डिप्टी डीन डॉ. अनुराधा पिल्लई, डॉ. हरीश



विश्वविद्यालय परिसर में पौधरोपण के उपरांत सीएमओ फरीदाबाद डॉ. विनय गुप्ता, कुलपति प्रो. एसके तोमर एवं अन्य।

कुमार और डीएसडब्ल्यू कार्यालय एवं वसुंधरा ईसीओ क्लब के अन्य सदस्य भी उपस्थित थे। कुलपति प्रो. तोमर ने डॉ. विनय गुप्ता को पौधा भेंट कर उनका स्वागत किया। डॉ. विनय गुप्ता

के साथ उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. गजराज सिंह और डॉ. सुशील अहलावत ने भी विश्वविद्यालय के पौधरोपण अभियान में हिस्सा लिया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए डॉ.

गुप्ता ने विश्वविद्यालय द्वारा की जा रही पहल की सराहना की और सुझाव दिया कि अधिक से अधिक पेड़ लगाने के साथ-साथ पौधों को उचित देखभाल पर भी ध्यान दिया जाए। इस

अवसर पर कुलपति प्रो. तोमर कोविड महामारी के दौरान चिकित्सक के महत्वपूर्ण योगदान को याद कर हुए उनका आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि महामारी के दौरान ऑक्सिजन की स्थिति चिंताजनक थी और ऐसी स्थिति में हर कोई स्तब्ध था। वनों को कटाव और प्राकृतिक संसाधनों के अत्यधिक दोहन के कारण ऐसी स्थिति कभी भी उत्पन्न हो सकती है। उन्होंने कहा कि ऐसी स्थिति से बचने के लिए हमें पौधे लगाने और उनका संरक्षण करने की जरूरत है। कार्यक्रम के अंत में प्रो. तिलक राज ने धन्यवाद ज्ञापित किया।



J. C. Bose University of Science and Technology, YMCAs, Faridabad
(formerly YMCAs University of Science and Technology)

A State Govt. University established wide State Legislative Act. No. 21 of 2009
SECTOR-6, FARIDABAD, HARYANA-121006

Ph. 129-2310127 | email:proymcaust@gmail.com | web: www.icboseust.ac.in



GOLDEN JUBILEE YEAR
(1969-2019)

NEWS CLIPPING:30.07.2022

HINDUSTAN

कॉलेज छात्रों ने तिरंगा रैली निकाली

फरीदाबाद, कार्यालय संवाददाता। जेसी बोस बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय एवं वाईएमसीए की ओर से शुक्रवार को एक तिरंगा रैली का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित इस तिरंगा रैली को कुलपति प्रो. एस. के. तोमर ने सीवी रमन विज्ञान खण्ड से झंडी दिखाकर रवाना किया।

इस रैली का आयोजन संचार एवं मीडिया प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा डीन स्टूडेंट वेलफेयर कार्यालय के संयुक्त तत्वावधान में किया गया था। तिरंगा रैली विज्ञान खंड से शुरू होकर कलाम चौक में संपन्न हुई। रैली में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों एवं कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया और राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा लहराते हुए 'वंदे मातरम', 'हिंदुस्तान जिदाबाद' और 'मेरा तिरंगा, मेरी शान'

अरावली के लिए पौधरोपण जरूरी: डॉ. विनय गुप्ता

फरीदाबाद। फरीदाबाद के मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. विनय गुप्ता ने अरावली पर्वतीय क्षेत्र में वनों की कटाई पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा है कि इससे न केवल पर्यावरण प्रभावित हुआ है बल्कि वन्यजीवों का जीवन भी मुश्किल हो गया है। अरावली पर्वतीय क्षेत्र को मिट्टी के कटाव और मरुस्थलीकरण के बढ़ते खतरे से बचाने के लिए पौधरोपण ही एकमात्र उपाय है। डॉ. गुप्ता जे.सी. बोस बोस विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, वाईएमसीए, फरीदाबाद द्वारा 'हरियाली पर्व' के अंतर्गत महीने भर चलने वाले पौधरोपण अभियान को मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित कर रहे थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति प्रो. एस. के. तोमर ने की।

के नारे लगाए। तिरंगा रैली कैटीन, छात्रावास और पुस्तकालय सहित विश्वविद्यालय के प्रमुख स्थानों से होकर गुजरी।

कुलपति प्रो. तोमर ने कहा कि 'हर घर तिरंगा' एक अनूठा अभियान जो राष्ट्रीय ध्वज के बारे में जागरूकता लाने के साथ-साथ नागरिकों में देशभक्ति की भावना को प्रेरित करने

के उद्देश्य से 'आजादी के अमृत महोत्सव' के उपलक्ष्य में आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने हर घर तिरंगा अभियान के महत्व पर भी प्रकाश डाला।

उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय ध्वज भारत के लोगों की आशाओं और आकांक्षाओं का प्रतिनिधित्व करता है और यह राष्ट्रीय गौरव का प्रतीक है।



J. C. Bose University of Science and Technology, YMCAs, Faridabad
(formerly YMCAs University of Science and Technology)

A State Govt. University established wide State Legislative Act. No. 21 of 2009

SECTOR-6, FARIDABAD, HARYANA-121006

Ph. 129-2310127 | email:proymcaust@gmail.com | web: www.icboseust.ac.in



GOLDEN JUBILEE YEAR
(1969-2019)

NEWS CLIPPING:30.07.2022

THE TRIBUNE

'Tiranga Rally' organised

TRIBUNE NEWS SERVICE

FARIDABAD, JULY 29

The JC Bose University of Science and Technology, YMCAs, Faridabad, organised a 'Tiranga Rally' within the campus on today.

The rally was organised by the Department of Communication and Media Technology, in collaboration with the office of Dean Student Welfare. Waving the national flag, the 'Tiranga Rally' was taken out from Science Block to Kalam Chowk. A number of students and staff of the university enthusiastically participated in the rally and raised the slogan of 'Vande Mataram'. The 'Tiranga Rally' covered prominent places in the university, including canteen, hostel and library. The rally was also joined by Vice-Chancellor Prof SK Tomar, Registrar Dr SK Garg, all deans and chairpersons.